宋承良



乌兹别克斯坦U20 平手 以色列U20

竞彩不让球推荐:0

以色列 U20 不惧亚洲冠军

U20世青赛进入淘汰赛阶段,赛 程显示,A组和C组两支第二名球队 将打响一场八分之一决赛,此前A组 比赛中,亚洲冠军乌兹别克斯坦最后 时刻拿到了小组第二,他们首战1比2 惜败阿根廷,次战两球落后情况下伤 停补时阶段打进绝平进球,2比2逼平 了大洋洲的新西兰,最后一场和危地 马拉的比赛中,乌兹别克打进两球2 比()取胜,最终凭借着净胜球优势压 倒新西兰,拿到了小组第二名。

从小组赛进程来看,乌兹别克每 场比赛都能取得进球,哪怕面对东道 主阿根廷也是率先打破僵局,三场比 赛总共打进了5球,但他们的防守不 算出色,如果不是有危地马拉这样的 弱旅,乌兹别克最后能否出线还是一 个未知数。当然从遭遇的对手类型来 看,他们还没有和欧洲球队有过交锋, 八分之一决赛对阵以色列可以算是一 场遭遇战了。

C组的以色列也是最后一场比赛 取胜才翻盘到了小组第二,他们首战 1比2输给了南美洲的哥伦比亚,次战 面对非洲劲旅塞内加尔先进球情况下 最后1比1握手言和拿到1分。最后 一场比赛对阵日本只有赢球才能出 线,以色列完成了不可思议的神奇晋 级之旅,他们上半场结束前先丢一球, 68分钟还有球员吃到红牌,比赛眼看 就已经交代了,结果以色列在比赛第 76分钟扳平比分,伤停补时第2分钟,

奥马尔打进了决胜进球,这样以色列 2比1击败日本,积分来到4分名列小 组第二

以色列的小组赛进程可以说是剧 本光环了,当然同时和南美洲、非洲和 亚洲球队交锋的经历,也可以让以色 列对于各个风格的对手都有一定的了 解。这会有助于他们更好面对淘汰赛 的对手,乌兹别克作为亚青赛冠军,这 多少有点占据东道主的优势,而本次 世青寨分组又不错,捞到危地马拉这 样的鱼腩球队,因此两支势均力敌球 队之间的较量,我认为以色列应该至 少90分钟内不败,也可以直接博以色 列赢球。



博德闪耀期待 扩大领先优势

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场英甲和2场挪 超比赛进行推荐。

巴恩斯利VS谢菲尔德星期三 周一001

推荐:平/负

巴恩斯利作为联赛第四名,首回 合客场1比1战平第五名博尔顿,回到 主场1比0小胜对手晋级。本赛季常 规赛, 巴恩斯利 26 胜 8 平 12 负, 积 86 分的成绩还算不错。但丢掉47球,在 防守端表现一般。

谢周三则是上轮神奇剧本的"导 演者"。在首回合客场0比4惨败的情 况下,回到主场居然5比1将比赛拖入 加时赛,哪怕是加时赛先丢球,他们再 次扳平,最终通过点球大战5比3获 胜。这样的晋级方式可谓是"双刃 剑",在体能上处于劣势,但士气则会 大幅提升。常规赛中,谢周三只比第 二名伊普斯维奇少2分,28胜12平6负 的总体成绩也比巴恩斯利更加出色。

两队本赛季两次交锋都以巴恩斯 利取胜告终,但本场比赛亚洲指数依 然给出谢周三-0.25,欧洲指数也是小 幅下调客胜数据,稳妥起见建议双选 平/负。

布兰VS罗森博格 周一002 推荐:让球负

新赛季挪超打了8轮,布兰4胜2 平2负排名第三,此番面对表现平平 的传统强队罗森博格,他们能否在主 场如愿获胜?

上周中,挪威的各支球队进行了 新赛季挪威杯的比赛。作为上届冠 军,布兰客场5比()轻松击败低级别球 队晋级。联赛至今,布兰在主场3胜1 平,基本上保持了他们一贯的主场强 势。而罗森博格在挪威杯客场只是1 比0小胜,且联赛至今2胜3平3负的 成绩平平,尤其是客场2平1负未尝胜 绩。

两队近10次交锋布兰3胜2平5 负处于下风,即使罗森博格近几个赛 季风采不在,布兰也没有占到太多便 宜。上一次主场击败罗森博格还是在 2016年。在这样的情况下,亚洲指数 给出布兰-1.5有一定强行做热主队 的嫌疑,建议看好客队取分。

博德闪耀VS维京 周一003

推荐:让球胜

这是挪超前两名的直接对话。不 过虽然是排名相近,但积分却相差8 分。上赛季丢冠的博德闪耀本赛季强 势回归,势要重新登上"王位"

新赛季8轮联赛博德闪耀7胜1 平,只是主场2比2被布兰逼平。维京 比博德闪耀少赛一场,4胜2平1负也 是不错的成绩。不过,他们在客场() 比1负于罗森博格、1比1战平特罗姆 瑟和2比1小胜桑纳菲尤尔的表现就 不太有强队的风范了。

两队近10次交锋博德闪耀8胜1 平1负优势明显,3月份,博德闪耀在 挪威杯主场5比3淘汰了维京。此番 再度交锋,理当看好博德闪耀在主场 再取一场大胜,继续扩大自己的领先 优势。

博德闪耀捍卫领头羊宝座



博德闪耀 一球/球半 维京

周一003 竞彩不让球推荐:3

挪超第8轮博德闪耀主场迎战 维京,博德闪耀在过去的8轮比赛 中取得了7胜1平0负的成绩,打入 21 球丢 7 球,积 22 分排名联赛第 一。他们在主场的表现非常出色, 4轮比赛取得3胜1平()负的成绩, 打入11球丢7球。上一轮比赛,他 们在客场3比2战胜特罗姆瑟,联 赛已经取得了4连胜。在挪威杯比 赛中,博德闪耀也表现出色,5月26 日第一轮比赛中3比()完胜莫斯佐 恩。

维京在过去的7轮比赛中取得 了4胜2平1负的成绩,打入16球丢9 球,积14分排名联赛第二。他们在 客场的表现还可以,3轮比赛取得1 胜1平1负的成绩,打入3球丢3球。 上一轮比赛,他们在主场3比2战胜 奥德,取得了主场首胜。在挪威杯比 赛中,维京也有不错的表现,5月24 日第一轮比赛中5比()战胜弗鲁斯加

博德闪耀与维京最近的几次交锋 中,博德闪耀8胜1平1负,胜率为

80%。博德闪耀近10场比赛,8胜1平 1负,其中主场3胜1平()负。维京近 10场比赛,5胜3平2负,其中客场2胜

从两队的整体状态和表现来看, 博德闪耀明显更占优势。他们在讲 攻端表现出色,防守端也很稳定。此 外在主场的表现也非常强劲。维京 在联赛中排名第二,但与博德闪耀有 较大的积分差距。考虑到两队的实 力和状态,博德闪耀有望在主场战胜



周一001 竞彩不让球推荐:1、0

升级大战,谢周三十拿九稳

这场决赛是在温布利大球场进 行,本赛季英甲前两名的球队普利茅 斯和伊普斯维奇已经完成升级。常规 赛排名第3和第6的球队进行半决赛, 巴恩斯利和谢周三分别战胜对手,闯 入这场决赛。参加英冠的球队会获得 750万英镑到800万英镑的电视转播 收入,这对任何一家小球会的吸引力

巴恩斯利本赛季整体表现不 俗,他们在联赛当中取得26胜8平 12负,积86分以联赛第四名身份跻 身升级附加赛。巴恩斯利在攻防两 端表现较为均衡,他们在联赛当中 均场能攻入1.74球,而均场失球数 仅为1.02个,战斗力不容小觑。另

外, 巴恩斯利最近2次面对谢周三 均以胜利告终,其间得失球比达到6 比2,明显是占优的一方,这显然能 给球队增添不少争胜底气。但需要 留意的是, 巴恩斯利最近整体表现 并不强势,他们最近5场仅取得可 怜的1场胜利,其他2平2负,而且 期间多达3场失球数达到2球或以 上,防守端表现令人失望,由于此役 对手谢周三攻击力强劲,巴恩斯利 后防线今仗肯定会备受压力。因 此,本场关键对决当中,巴恩斯利务 必以求稳为主,与对手对攻并非是 一个好的选择。

谢周三本赛季整体表现更胜巴恩 斯利一筹,球队在联赛结束时足足比 巴恩斯利多了10分,以英甲第三的身 份进入附加赛。尽管谢周三攻击力与 巴恩斯利接近,但他们在防守端的表 现明显优于对手,球队联赛至今场均 失球数仅为0.8个,如此严密的防守的 确让对手感到头疼。

谢周三在升级附加赛半决赛首回 合4球落后彼得堡联,但在次回合主 场90分钟内5比1,点球大战5比3胜 出完成逆转,成为英格兰职业联赛升 级附加赛半决赛首支完成如此惊天逆 转的球队。由于此役是一场定胜负, 双方实在不容有失,整体实力更占优 的谢周三必定打起十二分精神。机构 给出的数据也印证了这点,看好他们 客场不败。

布兰在上周中的挪威杯赛事中

罗森博格攻击乏力遭欺



巴恩斯利 受平半 谢菲尔德星期三

周一001 竞彩不让球推荐:0

布兰 一球/球半 罗森博格

周一002 竞彩让球推荐:3

巴恩斯利以本赛季英甲联赛的 第四名参加升级附加赛,在主客场 两回合以2比1总比分淘汰第五名 的博尔顿,这也是球队保持了联赛 中稳健的主客表现收获到参加升 的第三名谢周三参加升级附加赛 多少显得有点冤,毕竟球队和直接 获得升级资格的伊普斯维奇仅2分 的差距,而在升级附加赛半决赛中 遇到第6名的彼得堡联队,球队两 回合的表现多少显得有点起伏,明 显没有球队在联赛中的稳健表

现。本场比赛机构指数平均水平 给出3.324、3.251、2.123 的数据,主 胜和平局指数之间的搭配十分接 近,与对位的客胜指数之间拉开的 离散差距不大,主胜指数在后市的 震荡的走势。亚洲指数方面给出 主受让平手/半球的中低回报率水 平搭配,谢周三浅让之下可以看高 一线。

布兰VS罗森博格

大胜斯图尔德,这也是延续了球队各 项赛事3连胜的火热状态,目前球队 在联赛开局阶段也是凭借出色的主 场胜结能暂时路身到联赛前三名之 列。挪超老牌劲旅罗森博格本赛季 开局阶段有些慢热,均场不足1球的 攻击力多少让球队成绩上难以恢复 昔日荣光。本场比赛机构指数平均 调整中出现小幅度的拉高,对位的 水平给出1.371、4.652、7.436的数据, 级附加赛决赛的机会。英甲联赛 客胜指数在后市的调整中震荡的 三组指数之间离散分歧态势明显,主 幅度不大,居中的平局指数有上下 胜指数在后市的调整中有小幅度的 下滑,对位的客胜指数在后市的调整 中出现协调性地拉高,居中的平局指 数也出现小幅度的拉高。亚洲指数 方面给出主让一球/球半的低水平回 报率水平搭配,布兰主场深让之下可